

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering Stichting Zuyd Hogeschool
Aanbestedende Dienst: Stichting Zuyd Hogeschool
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr.	Onderwerp:
17	Vraag 10 nota van inlichtingen

Vraag:

Op onze vraag of objecten opnieuw worden getaxeerd als de geldigheidsduur van het taxatierapport is verstreken geeft u als antwoord "zie inspectierapporten". Wij vermoeden dat het antwoord op vraag 11 per abuis ook bij vraag 10 is ingevuld. Zou u alsnog kunnen aangeven of objecten opnieuw worden getaxeerd als de geldigheidsduur van de taxatierapporten is verstreken?

Antwoord:

Het juiste antwoord op vraag 10 luidt:

De taxaties worden voortgezet.
De gebouwen zijn dit jaar weer getaxeerd en momenteel worden de inventarissen getaxeerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Perceel 1
P2 Perceel 2

Beantwoord op: 31 okt 2025